



**EDITAL Nº 03/2015 PROCESSO SELETIVO PREFEITURA DE FRANCO DA ROCHA RETIFICAÇÃO 02**

A Secretária da Educação do Município de Franco da Rocha, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições, FAZ SABER a RETIFICAÇÃO do Edital 03/2015 – PROCESSO SELETIVO, para que no Anexo I - CRONOGRAMA:

**1. Onde –se lê:**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
<b>3. PERÍODO DE ENVIO DOS TÍTULOS</b> <b>3.1</b> Será considerado como data de envio a data de protocolo do correio, os títulos protocolados após o dia 22/11/2015 não serão considerados.	09/11 a 30/11/2015

Leia-se:

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
<b>3. PERÍODO DE ENVIO DOS TÍTULOS</b> <b>3.1</b> Será considerado como data de envio a data de protocolo do correio, os títulos protocolados após o dia 30/11/2015 não serão considerados.	09/11 a 30/11/2015

Para que não se alegue ignorância, faz baixar a presente retificação que será publicada na íntegra no endereço eletrônico [www.ckmservicos.com.br](http://www.ckmservicos.com.br), bem como na Imprensa Oficial do Município de Franco da Rocha. Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital do Processo Seletivo.

**Franco da Rocha, 17 de novembro de 2015.**

**Francisco Daniel Celeguim de Moraes**

**Prefeito do Município de Franco da Rocha**